議案第34号

農業委員会委員の任命について

次の者を我孫子市農業委員会委員に任命したいので、農業委員会等に関する 法律第8条第1項の規定により、議会の同意を求める。

ありがな なかの さかえ氏 名 中 野 栄

生 年昭和31年

居 住 地 我孫子市中里

令和7年3月19日提出

我孫子市長 星 野 順一郎

提案理由

認定農業者である個人として任命する我孫子市農業委員会委員に、中野栄氏を任命するため提案するものです。

経 歴

昭和50年4月 就農

平成4年4月 農事組合法人中里ライスセンター組合代表理事

~平成27年12月

平成9年12月 我孫子市認定農業者認定

平成21年5月 あびこ型「地産地消」推進協議会副会長

~平成28年5月

平成22年12月 我孫子市認定農業者協議会幹事

~平成25年3月

平成23年8月 農事組合法人あびべジ代表理事

~平成27年2月

平成27年3月 我孫子市認定農業者協議会幹事

~平成29年3月

平成28年1月 株式会社中野ファーム代表取締役

現在に至る。

平成28年4月 我孫子市農業委員会委員

現在に至る。

平成29年3月 我孫子市認定農業者協議会会長

~令和4年3月

1期2年 我孫子市農業青壮年会議副会長

4期5年 中里農家組合長